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ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА У ОКВИРУ ПРОГРАМА УТРОШКА СРЕДСТАВА НА МЕРАМА ЗА ПОБОЉШАЊЕ НИВОА БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА ЗА 2019. ГОДИНУ
На основу Закона о удружењима (Сл. гласник РС, бр. 51/2009 и 99/2011 – др. Закони), Програма утрошака средстава на мерама за повећање нивоа безбедности саобраћаја за период 01.01.- 31.12.2019. године на територији Општине Димитровград и Закључка општинског већа бр.06-13/19-15/135-5 од 22.02.2019.године, Председник општине Димитровград расписује јавни позив заинтересованим организацијама да поднесу предлоге пројеката. 
Средства за наведени конкурс обезбеђена су у Буџету општине Димитровград за 2019. годину у износу од 1.000.000,00 РСД. Организација цивилног сектора има право на једну пријаву. Период имплементације пројектних активности не може бити мањи од 4 месеци, а до истека буџетске године. 
Приоритети општине Димитровград: 
1. Унапређење безбедности саобраћаја
2. Промоција безбедности у саобраћају
3. Унапређење саобраћајног образовања и васпитања
4. Научно истраживачки рад и превентивно промотивне активности
Приликом расподеле средстава, приоритет имају оне организације чији је програм усмерен према већем броју корисника, задовољавају критеријума одрживости и/или које су обезбедиле учешће у финансирању пројекта. 
Подносиоци предлога пројекта могу бити удружења/организације које треба да испуњавају следеће критеријуме:

· да су регистрована удружења;
· да им је седиште у Републици Србији, општина Димитровград; 
· да су директно одговорни за припрему и реализацију пројекта, а не да делују у својству посредника;
Начин писања предлога пројекта: Предлог пројекта доставља се на српском језику или бугарском језику, ћирилицом, написан обавезно на персоналном рачунару и на прописаним обрасцима. Предлози пројеката писани руком или писаћом машином, као и они ван прописаног обрасца, неће се узети у разматрање. 

Обавезна документација:

· Образац пријаве

· Наративни буџет

· Образац буџета
· Образац резиме пројекта
· Доказ о регистрацији организације
Елиминаторни критеријуми за одлучивање по пријавама:

· Недостају формални услови за кандидовање пројекта (непотпуна или нетачна документација)
· Пројекат одражава озбиљно незнање и предрасуде везане за решавање датог проблема
· Недостају кључне информације у пројекту
· Активности предвиђене пројектом већ постоје и не постоје оправдани разлози за спровођење истих
· Неусклађеност са Стратегијом одрживог развоја општине Димитровград
· Очигледна несразмера буџета пројекта и активности садржаних у пројекту.
Рок и начин достављања пројектних предлога: Заинтересоване организације су дужне да предлоге пројеката доставе до 1. марта 2019. године. Предлози пројеката достављају се у затвореној коверти Општини Димитровград – Одсек за локални економски развој на адресу: Димитровград, Балканска 2, искључиво поштом препоручено, или курирским путем, односно личном доставом. Предлог пројекта и буџет пројекта достављају се у један одштампани примерак  који морају бити оверени (печат и потпис одговорног лица) и у електронској форми на CD-у. На коверти обавезно треба назначити пуно име и адресу пошиљаоца и следећи текст: «ЗА КОНКУРС ФИНАНСИРАЊЕ УНАПРЕЂЕЊА БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА - НЕ ОТВАРАТИ«.

Коначну одлуку о финансирању организација доноси Општинско веће на предлог Комисије за евалуацију пројеката.
Наведена документа могу се преузети у електронској форми са интернет презентације општине Димитровград http://www.dimitrovgrad.rs
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