Општинска изборна комисија Димитровград, на основу члана 15. Закона о локалним изборима („Службени гласник Републике Србије“, број 129/07, 34/10, 54/11, 12/2020 и 16/20 – аутентично тумачење) и члана 10. Пословника о раду општинске изборне комисије ''Службени лист града Ниша'' 28/17) на седници одржаној дана 12. марта 2020. године, једногласно је донела:

О Д Л У К У
о функционисању и раду Општинске изборне комисије у изборима 2020. године

             I  Канцеларија Општинске изборне комисије коју ће користити у локалним изборима 2020. године су просторије општинске управе - већничка канцеларија на другом спрату зграде и скупштинска сала на четвртом спрату Општине Димитровград, ул. Балканска бр. 2., пријем изборних листи и других докуменат вршиће се посредством писарнице општинске управе општине Димитровград

Контакт телефони Општинске изборне комисије су: 

· 062/8806401 –председник општинске изборне комисије

· 060/0362121 – секретар општинске изборне комисије

· 062/8806427 – административно лице

II  Радно време Општинске изборне комисије у току изборног процеса биће сваког радног дана од 09:00 до 16:00 а за дане викенда од 09:00 до 14:00 часова.
Рад из става 1. овог поглавља ће се обављати у виду активног и пасивног дежурства.
Измену радног времена, Општинска изборна комисија може утврдити у зависности од рокова и радњи које треба обавити.
            III Даном почетка изборних радњи, ради благовременог обавештавања јавности о активностима и радњама које предузима Општинска изборна комисија, објављиваће се на званичном сајту Општине Дмитровград - www.dimitrovgrad.rs.

            IV Општинска изборна комисија примаће Изборне листе кандидата за одборнике Скупштине општине Димитровград закључно са 10. априлом 2020. године у 24,00, као законом утврђеним роком за предају изборних листа, сваког радног и нерадног дана, у времену од 00-24 часа, без обзира на радно време Општинске изборне комисије, утврђеном поглављем II ове Одлуке. 
У циљу организовања послова везаних за пријем Изборне листе, предлагач-и Изборне листе за избор одборника Скупштине општине Димитровград, су дужни да предају Изборне листе најаве Општинској изборној комисији, најмање две сата пре сата одређеног за предају изборне листе, ако се листа предаје ван редовног радног времена Општинске управе Димитровград.
 Под најавом из става 2. овог члана, подразумева се давање обавештења о датуму и времену планираном за предају изборне листе. Најава из става 2. овог члана, може се вршити по избору предлагача изборне листе, писаним или телефонским путем. Најава из става 2. овог поглавља, писаним путем, врши се предајом писаног обавештења, о дану и времену предаје Изборне листе, поднетом на писарници Општинске управе, у току радног времена утврђеног поглављем II ове Одлуке. 
Након примљеног писаног обавештења о истом се без одлагања обавештава председник Општинске изборне комисије. Најава из става 2. овог поглавља телефонским путем, врши се позивом на контакт телефон одређен на обавештењу, које је стављено на огласној табли Општине Димитровград.
Лице које је најаву примило о истој, без одлагања, обавештава председника Општинске изборне комисије, а у случају немогућности, његовог заменика, односно секретара Општинске изборне комисије. 
Председник Општинске изборне комисије ће након примљеног обавештења о предаји изборне листе, у сарадњи са секретаром, односно са замеником секретара Општинске изборне комисије и лицем ангажованим за административне послове комисије, организовати послове везане за пријем најављене изборне листе.
            V Ову Одлуку објавити у на сајту Општине Димитровград и огласној табли Општине.
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