На основу члана. 154. став 4. Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 16/19, 28/21, 43/21 – пречишћени текст и 7/24), Одбор за прописе и управу, на VI седници одржаној дана 11.09.2024. године, разматрајући материјал за VII седницу Скупштине општине Димитровград, предлаже Скупштини општине Димитровград следећи:
АМАНДМАН
на предлог Одлуке о изради измена и допуна
 Просторног плана општине Димитровграда
ПРЕДЛАЖЕ СЕ Скупштини општине Димитровград да се у члану 10. предлога Одлуке о изради измена и допуна Просторног плана општине Димитровград измени став 1. на начин да он сада гласи: „По претходно прибављеном мишљењу Завода за заштиту споменика културе Ниш бр. 1516/2-02 од 09.09.2024. године за предметни План није потребна израда Студије заштите непокретних културних добара.“
ПРЕДЛАЖЕ СЕ Скупштини општине Димитровград да се у члану 10. предлога Одлуке о изради измена и допуна Просторног плана општине Димитровград став 2. обрише.
Образложење
На VI седници Одбора за прописе и управу одржаној дана 11.09.2024. године, у оквиру разматрања предлога Одлуке о изради измена и допуна Просторног плана општине Димитровград, известилац Гордана Ранчев, службеница ОУ Димитровград обавестила је чланове Одбора да је од Завода за заштиту споменика културе Ниш добијено обавештење да за предметни План није потребна израда Студије заштите непокретних културних добара. Из тог разлога предлаже се измена члана 10. став 1. предметне Одлуке. Како не постоји потреба за израдом Студије заштите непокретних културних добара нема разлога да став 2. остане саставни део Одлуке о изради измена и допуна Просторног плана општине Димитровграда.

Чланом 154. став 1. Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 16/19, 28/21, 43/21 – пречишћени текст и 7/24) прописано је да предлог акта, пре разматрања у Скупштини, обавезно разматрају надлежни одбори и Општинско веће, ако Општинско веће није предлагач акта. Ставом 4. истог члана, прописано је да уколико надлежни одбори и Општинско веће предложе прихватање акта, дужни су да наведу да ли акт прихватају у целини или са изменама које предлажу у форми амандмана.

Имајући у виду све напред наведено, Одбор за прописе и управу упућује Скупштини општине Димитровград овај Амандман.
Број: 06-254/2024-17/6-3
У Димитровграду, 11.09.2024. године
 ОДБОР ЗА ПРОПИСЕ И УПРАВУ
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    ПРЕДСЕДНИК,









    Милан Андрејевић С.Р.
