З А П И С Н И К
са 4. седнице СО-е Димитровград, одржане дана 17. априла 2024. године са почетком у 10,00 часова, у сали Скупштине општине Димитровград
Радом седнице председава председник СО-е Димитровград Зоран Ђуров.
Записник са седнице води Маријана Соколов, радник Општинске управе општине Димитровград.
Утврђено је да седници присуствује 22 од укупно 29 одборника, те Скупштина може пуноважно да ради и одлучује. 
Седници не присуствују одборници: Вања Петров, Јелена Борисов, Верољуб Ивковић, Гошко Милков, Драгица Ангелов,  Марија Колев, Зоран Петров.
Раду седнице поред присутних одборника присуствују и: секретар СО-е Димитровград – Жељко Воштић, председник Општине – Владица Димитров, заменик председника Општине – Дејан Милев, помоћник председника Општине – Жан Цоневић, чланови Општинског већа – Драган Манчев, Бранислав Васов, Тамара Милошев, Сања Миленков и Еленко Петров, начелник Општинске управе – Драган Голубов.
Рад седнице прате представници медија: Радио телевизија Цариброд и Интернет портал „Фар“.
Позив за седницу са предлогом дневног реда и материјал одборницима је достављен на њихове мејл адресе у прописаном року.
Седница Скупштине започела је минутом ћутања у помен недавно преминулом одборнику Петров Зорану.
Председник СО је обавестио присутне да је на предлог дневног реда достављен предлогза допуну предложеног дневног реда од стране Општинског већа којим се предлаже да се предложени дневни ред допуни тачком: 
· Разматрање и усвајање предлога Акционог плана запошљавања општине Димитровград за период 2024.-2026. Године,
А одборници су са 21-им гласом за, без против и једним уздржаним гласовм предлог усвојили.
На предложени дневни ред достављен је и предлог за допуну истог од стране Одбора за административно – мандатна питања и то да се допуни тачкама:
1. Разматрање и усвајање предлога Решења о разрешењу директора Центра за културу Димитровград.
2. Разматрање и усвајање предлога Решења о именовању вршиоца дужности директора Центра за културу Димитровград. 
Одборници су са 18 гласова за, 4 гласа против и једним уздржаним гласом усвојили предлог за допуну предложеног дневног реда са тачком: Разматрање и усвајање предлога Решења о разрешењу директора Центра за културу Димитровград.
Са 18 гласова за, 4 гласа против и једним уздржаним гласом усвојили су и предлог да се предложени дневни ред допуни тачком: Разматрање и усвајање предлога Решења о именовању вршиоца дужности директора Центра за културу Димитровград.
Непосредно пре почетка седнице на основу члана 162. и 163. Пословника достављен је и предлог за допуну предложеног дневног реда и то да се исти допуни следећим тачкама:
1. Разматрање и усвајање предлога Решења о разрешењу директора Народне библиотеке „Детко Петров“ у Димитровграду и
2. Разматрање и усвајање предлога Решења о именовању вршиоца дужности директора Народне библиотеке „Детко Петров“  Димитровграду. 
Одборници су са 17 гласова за, 3 гласа против и два уздржана гласа усвојили предлог за допуну предложеног дневног реда са тачком: Разматрање и усвајање предлога Решења о разрешењу директора Народне библиотеке „Детко Петров“ у Димитровграду.
Са 18 гласова за, без против и 5 уздржана гласа усвојили су и предлог да се предложени дневни ред допуни тачком: Разматрање и усвајање предлога Решења о именовању вршиоца дужности директора Народне библиотеке „Детко Петров“  у Димитровграду.
Одборници су се изјаснили и о предлогу за измену редоследа тачака у предложеном дневном реду а то је да се тачка: Разматрање и усвајање предлога Програма коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине на територији општине Димитровград за 2024. годину разматра као тачка 7., и то са 22 гласа за, без против и једним уздржаним гласом.
Одборници су се изјаснили и о предлогу за спајање расправе по тачкама од 4 до 11 из иницијалног предлога днавног реда и усвојили да се споји расправа по тачкама од 4 до 11 са 18 гласова за, без против и 4 уздржана гласа.
Након гласања о предлозима за измену и допуну предложеног дневног реда председник СО је прочитао предложени дневни ред у целини и исти ставио на гласање, а одборници су са 18 гласова за, без против и 5 уздржана гласа усвојили су следећи:
ДНЕВНИ РЕД
Разматрање и усвајање записника са III седнице Скупштине општине Димитровград.
1. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о констатовању престанка мандата одборника Скупштине општине Димитровград.
2. Извештај Одбора за административно – мандатна питања, разматрање и усвајање Одлуке о измени Одлуке о потврђивању мандата и полагање заклетве новог одборника.
3. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету Општине Димитровград за 2024. годину.
4. Разматрање и усвајање предлога Акционог плана запошљавања општине Димитровград за период 2024.-2026. Године
5. Разматрање и усвајање предлога Решења о разрешењу директора Центра за културу Димитровград.
6. Разматрање и усвајање предлога Решења о именовању вршиоца дужности директора Центра за културу Димитровград
7. Разматрање и усвајање предлога Програма коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине на територији општине Димитровград за 2024. Годину
8. Разматрање и усвајање предлога Решења о образовању Одбора за локални економски развој и привреду.
9. Разматрање и усвајање предлога Решења о образовању Одбора за образовање, информисање и спорт.
10. Разматрање и усвајање предлога Решења о образовању Одбора за урбанизам и грађевинарство.
11. Разматрање и усвајање предлога Решења о образовању Одбора за пољопривреду.
12. Разматрање и усвајање предлога Решења о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за буџет и финансије.
13. Разматрање и усвајање предлога Решења о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за културу и верске заједнице.
14. Разматрање и усвајање предлога Решења о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за комуналне делатности.
15. Разматрање и усвајање предлога Решења о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за заштиту животне средине.
16. Разматрање и усвајање предлога Решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП „Регионална депонија Пирот“ Пирот о расподели добити за 2023. годину.
17. Разматрање и усвајање предлога Решења о усвајању Извештаја о раду Савета за здравље општине Димитровград за 2023. годину. 
18. Разматрање и усвајање Решења о давању сагласности на План рада Савета за здравље општине Димитровград за 2024. годину.
19. Разматрање и усвајање предлога Решења о разрешењу директора Народне библиотеке „Детко Петров“ у Димитровграду и
20. Разматрање и усвајање предлога Решења о именовању вршиоца дужности директора Народне библиотеке „Детко Петров“  Димитровграду
21. Одборничка питања.
По усвајању дневног реда прешло се на рад по истом.
Разматрање и усвајање записника са III седнице Скупштине општине Димитровград.
Текст записника са III седнице СО-е достављен је уз позив за седницу па је по истом  председник СО-е упитао присутне да ли има примедби.
Пошто примедби није било текст записника стављен је на гласање, а одборници су са 18 гласова за, без против и 5 уздржаних гласова усвојили записник са III седнице Скупштине општине Димитровград.
1. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о констатовању престанка мандата одборника Скупштине општине Димитровград.
Материјал по овој тачки дневног реда достављен је одборницима, а достављено је позитивно мишљење Одбора за прописе и управу.
Отворена расправа по достављеном материјалу а како пријава за дискусију није било расправа је закључена и предлог Одлуке стављен је на гласање а одборници су једногласно са 23 гласа за донели  Одлуку о констатовању престанка мандата одборника Скупштине општине Димитровград – Петров Зорана.
Након гласања дата је пауза у трајању од 5 минута како би заседао Одбор за административно мандатна питања и поднео Извештај Скупштини.
2. Извештај Одбора за административно – мандатна питања, разматрање и усвајање Одлуке о измени Одлуке о потврђивању мандата и полагање заклетве новог одборника.
Као известилац по овој тачки дневног реда, присутнима у сали Извештај је прочитала заменик председника Одбора за административно мандатна питања Слађана Иванов и то:

Одбор за административно - мандатна питања, на основу члана 77. став 1. Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 43/21 – пречишћени текст и 72/24), прегледао је Извештај општинске изборне комисије о новоизабраном одборнику и уверење о избору за једног одборника. Затим је податке из издатог уверења упоредио са подацима из Извештаја Општинске изборне комисије општине Димитровград о спроведеним изборима за одборнике и утврдио да су подаци из уверења о новоизабраном одборнику истоветни са подацима из Извештаја изборне комисије и да је уверење издато од овлашћеног органа. 
       На основу тога, одбор за административно - мандатна питања подноси Скупштини општине Димитровград Извештај са предлогом за утврђивање мандата следећем кандидату за одборника: 
	Ред. број
	Име и презиме
	Година рођења
	Занимање
	Изборна листа

	1.
	Томица Божилов
	1963.
	ПТТ контролор
	СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА


Извештај Одбора за административно мандатна питања је саставни део овог записника.
Након прочитаног извештаја отворена је расправа по истом, те како није било пријава за дискусију расправа је закључена и на гласање је стављен предлог Одлуке о измени Одлуке о потврђивању мандата, а одборници су једногласно са 22 гласа за усвојили Одлуку о измени Одлуке о потврђивању мандата.
3. Разматрање и усвајање предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету Општине Димитровград за 2024. годину.
Материјал по овој тачки дневног реда, предлог Одлуке, одборницима достављен је уз позив за седницу, а достављенa су и позитивна  мишљења: Одбора за локални екобномски развој, привреду и финансије, Одбора за прописе и управу, Одбора за друштвене делатности и Корисничког савета јавних служби.
Уводно излагање по предлогу одлуке дала је руководилац одељења за буџет и финансије – Душица Димов, а након њеног излагања отворена је расправа по достављеном материјалу током које су дискусије изнели одборници: Ивица Младенов и Дејан Радивоев, као и предсдник Општине – Владица Димитров.
По завршетку дискусије расправа је закључена и предлог Одлуке стављен је на гласање а одборници су са 18 гласова за, без против и 4 уздржана гласа донели Одлуку о изменама и допунама Одлуке о буџету Општине Димитровград за 2024. годину.
4. Разматрање и усвајање предлога Акционог плана запошљавања општине Димитровград за период 2024.-2026. Године.
Материјал по овој тачки дневног реда, предлог Акционог плана, достављен је одборницима, а достављено је и позитивно мишљење Одбора за локални економски развој.
Уводно излагање по предлогу Акционог плана дао је заменик председника Општине – Дејан Милев, а након његовог излагања отворена је расправа по достављеном материјалу.
Како пријава за дискусију није било расправа је закључена и предлог Акционог плана стављен је на гласање а одборници су са 18 гласова за, без против и 4 уздржана гласа донели предлог Акциони план запошљавања општине Димитровград за период 2024.-2026. године.
5. Разматрање и усвајање предлога Решења о разрешењу директора Центра за културу Димитровград.
Материјал по овој тачки дневног реда, предлог Решења, достављен је одборницима.
Отворена је расправа по достављеном материјалу током које су дискусије изнели одборници: Ивица Младенов и Дејан Радивоев, као и предсдник Општине – Владица Димитров.
По завршетку дискусије расправа је закључена и предлог Решења стављен је на гласање а одборници су са 18 гласова за, без против и 4 уздржана гласа донели Решење о разрешењу директора Центра за културу Димитровград – Костов Саша.
6. Разматрање и усвајање предлога Решења о именовању вршиоца дужности директора Центра за културу Димитровград.
Материјал по овој тачки дневног реда, предлог Решења, достављен је одборницима.
Отворена је расправа по достављеном материјалу током које су дискусије изнели одборници: Борис Колев и Драган Милић, као и предсдник Општине – Владица Димитров.
По завршетку дискусије расправа је закључена и предлог Решења стављен је на гласање а одборници су са 18 гласова за, без против и 3 уздржана гласа донели Решење о именовању вршиоца дужности директора Центра за културу Димитровград – Милев Албена.
7. Разматрање и усвајање предлога Програма коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине на територији општине Димитровград за 2024. годину.
Материјал по овој тачки дневног реда, предлог Програма, одборницима достављен је уз позив за седницу, а достављенa су и позитивна  мишљења: Одбора за локални екобномски развој, привреду и финансије, Одбора за пољопривреду, рурални развој и заштиту животне средине.
Уводно излагање по предлогу Програма дало је радник Општинске управе – Борис Котев, а након његовог излагања отворена је расправа по достављеном материјалу током које су дискусије изнели одборници: Ивица Младенов, Борис Колев, Мимиеца Давитков, Ивица Младенов и Дејан Радивоев, као и председник Општине – Владица Димитров и радник Општинске управе Борис Котев.
По завршетку дискусије расправа је закључена и предлог Програма стављен је на гласање а одборници су са 18 гласова за, без против и 4 уздржана гласа донели Програм коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине на територији општине Димитровград за 2024. годину.
Уводно излагање по тачкама од 8 до 15 изнела је заменик председника Одбора за административно мандатна питања - Слађана Иванов након чега је отворена расправа по истим тачкама. Како пријава за дискусију није било расправа је закључена и предлози решења појединачно стављени су на гласање.
8. Разматрање и усвајање предлога Решења о образовању Одбора за локални економски развој и привреду.
Одборници су са 19 гласова за, без против и једним уздржаним гласом донели Решење о образовању Одбора за локални економски развој и привреду, у саставу:
1. ДРАГАН ЈОВИЧИЋ из Димитровграда – председник,
2. АЛЕКСАНДАР ИВАНОВ из Димитровграда – заменик председника,
3. ВЕРОЉУБ ИВКОВИЋ из Димитровграда – члан,
4. МАНУЕЛА ТАШКОВ из Димитровграда – члан,
5. СНЕЖАНА ТОМОВ из Димитровграда – члан,
6. СТЕФАНА ТОДОРОВ из Димитровграда – члан,
7. ГОШКО МИЛКОВ из Димитровграда - члан.
9. Разматрање и усвајање предлога Решења о образовању Одбора за образовање, информисање и спорт.
Одборници су са 19 гласова за, без против и једним уздржаним гласом донели Решење о образовању Одбора за образовање, информисање и спорт, у саставу:
1. ИРЕНА ПЕЈЧЕВ из Димитровграда – председник,
2. БИЉАНА МИХАЈЛОВИЋ из Димитровграда – заменик председника,
3. ДРАГАНА ИВАНОВ из Димитровграда – члан,
4. ЈЕЛЕНА АНДРЕЈЕВИЋ из Димитровграда – члан,
5. КАТАРИНА СТОЈАНОВИЋ из Димитровграда – члан,
6. ДРАГИЦА АНГЕЛОВ из Димитровграда – члан,
7. МАРИЈА КОЛЕВ из Димитровграда - члан.
10. Разматрање и усвајање предлога Решења о образовању Одбора за урбанизам и грађевинарство.
Одборници су са 19 гласова за, без против и једним уздржаним гласом донели Решење о образовању Одбора за урбанизам и грађевинарство, у саставу:
1. АЛЕКСАНДРА НИКОЛОВ из Димитровграда – председник,
2. ТАЊА МИЛАНОВ из Димитровграда – заменик председника,
3. ВИОЛЕТА ГЕОРГИЕВ из Димитровграда – члан,
4. ДАНИЈЕЛА ВИДЕНОВ из Димитровграда – члан,
5. ТАТЈАНА ЂЕКИЋ из Димитровграда – члан,
6. ДЕЈАН РАДИВОЕВ из Димитровграда – члан,
7. АНТОАНЕТА СЛАГАЛО из Димитровграда - члан.
11. Разматрање и усвајање предлога Решења о образовању Одбора за пољопривреду.
Одборници су са 19 гласова за, једним гласом против и без уздржаних гласова донели Решење о образовању Одбора за пољопривреду, у саставу:
1. ДЕЈАН СОКОЛОВ из Димитровграда – председник,
2. МАРЈАН МИЛЕНКОВ из Димитровграда – заменик председника,
3. АНДРИЈА МИЛАНОВ из Димитровграда – члан,
4. ВАСИЛ ПЕЈЧЕВ из Димитровграда – члан,
5. ВЛАДИЦА ВАСОВ из Димитровграда – члан,
6. ИВАН РАНГЕЛОВ из Димитровграда – члан,
7. АЛЕКСАНДАР ВАСОВ из Димитровграда - члан.
12. Разматрање и усвајање предлога Решења о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за буџет и финансије.
Одборници су са 19 гласова за, без против и 2 уздржана гласа донели Решење о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за буџет и финансије.
13. Разматрање и усвајање предлога Решења о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за културу и верске заједнице.
Одборници су са 19 гласова за, без против и 2 уздржана гласа донели Решење о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за културу и верске заједнице.
14. Разматрање и усвајање предлога Решења о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за комуналне делатности.
Одборници су са 19 гласова за, без против и 2 уздржана гласа донели Решење о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за комуналне делатности.
15. Разматрање и усвајање предлога Решења о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за заштиту животне средине.
Одборници су са 19 гласова за, без против и 2 уздржана гласа донели Решење о усклађивању и преузимању надлежности Одбора за заштиту животне средине.
16. Разматрање и усвајање предлога Решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП „Регионална депонија Пирот“ Пирот о расподели добити за 2023. годину.
Материјал по овој тачки дневног реда, предлог Решења и  Одлуке, одборницима достављен је уз позив за седницу, а достављенa су и позитивна  мишљења: Одбора за локални екобномски развој, привреду и финансије, Одбора за прописе и управу и Корисничког савета јавних служби.
Уводно излагање по предлогу одлуке дао је заменик председника Општине Димитровград – Дејан Милев, а након његовог излагања отворена је расправа по достављеном материјалу током које су дискусије изнели одборници: Борис Колев и Дејан Радивоев.
По завршетку дискусије расправа је закључена и предлог Решења стављен је на гласање а одборници су са 18 гласова за, 4 гласа против и једним уздржаним гласом донели Решење о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП „Регионална депонија Пирот“ Пирот о расподели добити за 2023. годину.
17. Разматрање и усвајање предлога Решења о усвајању Извештаја о раду Савета за здравље општине Димитровград за 2023. годину. 
Материјал по овој тачки дневног реда, предлог Решења и Извештај, одборницима достављен је уз позив за седницу, а достављено је и позитивно  мишљење: Одбора за друштвене делатности.
Уводно излагање по предлогу Решења и Извештају дао је члан Савета за здравље – Драган Милић, а након његовог излагања отворена је расправа по достављеном материјалу.
Како пријава за дискусију није било расправа је закључена и предлог Решења стављен је на гласање а одборници су са 21-им гласом за, без против и једним уздржаним гласом донели Решење о усвајању Извештаја о раду Савета за здравље општине Димитровград за 2023. годину.
18. Разматрање и усвајање Решења о давању сагласности на План рада Савета за здравље општине Димитровград за 2024. годину.
Материјал по овој тачки дневног реда, предлог Решења и План, одборницима достављен је уз позив за седницу, а достављено је и позитивно  мишљење: Одбора за друштвене делатности.
Уводно излагање по предлогу Решења и Плану дао је председник Савета за здравље – Ненад Стојанов, а након његовог излагања отворена је расправа по достављеном материјалу.
Како пријава за дискусију није било расправа је закључена и предлог Решења стављен је на гласање а одборници су са 20 гласова за, без против и једним уздржаним гласом донели Решење о давању сагласности на План рада Савета за здравље општине Димитровград за 2024. годину.
19. Разматрање и усвајање предлога Решења о разрешењу директора Народне библиотеке „Детко Петров“ у Димитровграду.
Материјал по овој тачки дневног реда достављен је уз предлог за допуну предложеног дневног реда.
Отворена је расправа по достављеном материјалу а како пријава за дискусију није било расправа је закључена и предлог Решења стављен је на гласање а одборници су са 17 гласова за, 3 гкаса против и 2 уздржана гласа донели Решења о разрешењу директора Народне библиотеке „Детко Петров“ у Димитровграду – Албена Милев.
20. Разматрање и усвајање предлога Решења о именовању вршиоца дужности директора Народне библиотеке „Детко Петров“  Димитровграду.
Материјал по овој тачки дневног реда достављен је уз предлог за допуну предложеног дневног реда.
Уводно излагање по предлогу Решења дао је председник Општине – Владица Димитров.
Отворена је расправа по достављеном материјалу а како пријава за дискусију није било расправа је закључена и предлог Решења стављен је на гласање а одборници су једногласно са 22 гласа за донели Решење о именовању вршиоца дужности директора Народне библиотеке „Детко Петров“  Димитровграду – Ивана Тасков.
21. Одборничка питања.
По овој тачки дневног реда одборничка питања доставили су одборници Одборничке групе „СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА“, и иста су прилог овог записника.
(Сва донета акта на седници Скупштине су прилог овог записника.)
Овом тачком дневни ред седнице Скупштине је исцрпљен, и рад седнице је закључен у 1230 часова.
Број: 06-87/2024-17/4
У Димитровграду, 17.04.2024. године
          ЗАПИСНИЧАР

                    СЕКРЕТАР
                        
  ПРЕДСЕДНИК
      Маријана Соколов                   Жељко Воштић дипл. прав.                               Зоран Ђуров
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