На основу члана. 154. став 4. Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 43/21 – пречишћени текст и 7/24), Одбор за прописе и управу, на седници одржаној дана 29.10.2024. године, разматрајући материјал за IX седницу Скупштине општине Димитровград, предлаже Скупштини општине Димитровград следећи:
АМАНДМАН
на предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о оснивању установе Центар за културу Димитровград
ПРЕДЛАЖЕ СЕ Скупштини општине Димитровград да се члан 2. предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о оснивању установе Центар за културу Димитровград обрише те да се остали бројеви чланова усагласе са том изменом. 
Образложење

На седници Одбора за прописе и управу одржаној дана 29.10.2024. године, у оквиру разматрања предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о оснивању установе Центар за културу Димитровград, предлог одбора је да име Центра за културу остане као и до сада Центар за културу Димитровград.  
Мишљења смо да је поред великог броја културних стваралаца у Димитровграду у свим областима културе врло незахвално одредити по коме би Центар за културу требао да добије име. Центри за културу у Србији, генерално, сем можда једног, носе имена градова из којих су. Центар за културу Димитровград је проглашен за институцију од посебног значаја за бугарску националну мањину а самим тим и грађане Димитровграда.


Уколико је потребно Центру за културу Димитровград доделити име то свакако не би требало да буде на основу конкурса за избор назива, већ уз консултацију целокупне друштвено културне заједнице у Димитровграду.

Чланом 154. став 1. Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 16/19, 28/21, 43/21 – пречишћени текст и 7/24) прописано је да предлог акта, пре разматрања у Скупштини, обавезно разматрају надлежни одбори и Општинско веће, ако Општинско веће није предлагач акта. Ставом 4. истог члана, прописано је да уколико надлежни одбори и Општинско веће предложе прихватање акта, дужни су да наведу да ли акт прихватају у целини или са изменама које предлажу у форми амандмана.


Имајући у виду све напред наведено, Одбор за прописе и управу упућује Скупштини општине Димитровград овај Амандман.

          Број: 06-311/2024-17/8-2
          У Димитровграду, 29.10.2024. године
 ОДБОР ЗА ПРОПИСЕ И УПРАВУ
СО-е ДИМИТРОВГРАД
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