Р  е  п  у  б  л  и  к  а   С  р  б  и  ј  а
ОПШТИНА ДИМИТРОВГРАД
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Бр. Сл.
24.10.2024. ГОДИНЕ
ДИМИТРОВГРАД


Одборник НПС Борис Котев дана 13.09.2024. године, поставио је писаним путем одборничко питање: „Зашто се у Бурелу и Дерекулу не поправљају атарски путеви и да ли ће се смиловати председник општине Димитровград и почети са реконструкцијом свих атарских путева у Бурелу и Дерекулу, или грађани Бурела или Дерекула су грађани другог реда“.

Сходно члану 187. став 5-7. Пословника СО-е Димитровград („Службени лист општине Димитровград“, бр. 43/21 – пречишћени текст и 7/24), на постављено питање даје се следећи:
О  Д  Г  О  В  О  Р
на одборничко питање

Сви путеви који су у власништву општине Димитровград се одржавају по плану и програму за летње и зимско одржавање  путева.
Пут који води преко села Било-Барје је у власништву приватних лица која туже општину за заузеће тојест  фактичку експропријацију. Након више година расправе и покушаја да им се објасни да је тај пут у њиховом интересу и да је општина спремна да надокнади трошак таквог заузећа, а не куповину њихових парцела и трошкове  адвоката и вештака није постигнут договор.
Стога општина Димитровград тај путни правац планира да врати мештанима, а да се размотри путни правац из села Бански Дол према Било-Верзар.

                                                                        Одговор дао
                                                                                Председник општине Димитровград
                                                                            Владица Димитров
                                                                                                                  

