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СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
ПРЕДСЕДНИКУ


	На основу члана 158. Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 43/21 – пречишћени текст и 7/24) достављамо Скупштини општине Димитровград следеће:


ИЗЈАШЊЕЊЕ
на поднети амандман на предлог Решења о измени Решења о образовању Комисије за доделу у промену имена улица на територији општине Димитровград бр. 02-187/2024-17 од 18.06.2024. године


	Поводом амандмана из наслова овог Изјашњења, обавештавамо Скупштину општине Димитровград о следећем:

	Иако сматрамо апсурдним тврдњу да Комисија чија је надлежност додела и промена имена улица учествује у „изборном инжињерингу“, нарочито имајући у виду да се она управо именима и бави а не бројевима, поздрављамо иницијативу опозиционог одборника да се напокон и активно укључе у рад органа Општине Димитровград, за шта су од стране грађана и бирани и плаћени. Стога сагласни смо са амандманом и предлогом да опозиција предложи и чланове из сопствених редова. 


На основу напред наведеног предлажемо Скупштини општине Димитровград повлачење предлога Решења о измени Решења о образовању Комисије за доделу и промену имена улица на територији општине Димитровград са дневног реда ове седнице, како би опозиција имала довољно времена да до наредне седнице предложи и своје кандидате у састав Комисије.



ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ
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